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                            F A R S K É   O Z N A M Y 
                od 2. 5. 2016 do  8. 5. 2016 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

LLIITTUURRGGIICCKKÝÝ    KKAALLEENNDDÁÁRR    TTÝÝŽŽDDŇŇAA    
 

 

 

PONDELOK     Sv. Atanáza, biskupa a učiteľa Cirkvi, spomienka 
UTOROK     Sv. Filipa a Jakuba, apoštolov, sviatok 

ŠTVRTOK      NANEBOVSTÚPENIE PÁNA, prikázaný sviatok 
NEDEĽA      SIEDMA  VEĽKONOČNÁ     

 
 
 

 

 

 

  

  

PPRROOGGRRAAMM  BBOOHHOOSSLLUUŽŽIIEEBB    AA  ÚÚMMYYSSEELL    SSVV..  OOMMŠŠEE  
  

PONDELOK 18 00 † Ján Goč 
UTOROK 08 00 Za zdravie a Božie požehnanie  a milosti pre Evku 
STREDA 18 00 Za zdravie a Božie požehnanie pre Igora 
ŠTVRTOK 18 00 † Margita a Jozef Kozuba 
PIATOK  18 00 Za zdravie a Božie požehnanie  pre Jána 
 
 
 

SOBOTA 
07 00 Fatimská pobožnosť 
08 00 Za veriacich 

NEDEĽA 10 00 Za veriacich 
 

 

 

 

 
 

  II  NN  ÉÉ      OO  ZZ  NN  AA  MM  YY    
 
 

 Na podporu Ukrajiny  sme prispeli  186  €. Úprimné Pán Boh zaplať! 
 Na budúcu nedeľu bude zbierka na katolícke masmédia. 
 Dnes je v našej farnosti celodenná poklona Sviatosti  Oltárnej. O 15 00 hod 

bude pred Sviatosťou Oltárnou  ruženec k Božiemu milosrdenstvu. Sviatosť 
Oltárna bude  vyložená do 16 00 hod. 

 V tomto týždni je prvý piatok. Spovedať budem pol hodinu pred sv. omšou. 
 K chorým pôjdem v piatok  od 09 00 hod.  
 Srdečne vás chcem pozvať na Mariánske májové pobožnosti, ktoré  sa 

budeme modlievať pred začiatkom sv. omše. 
 V utorok  3. 5. 2016  je výročný deň smrti Spišského  biskupa Mons. ThDr. 

Františka Tondru.   
 Na budúci rok  plánujeme v našej farnosti sviatosť birmovania. Prihlášky na 

sviatosť birmovania si treba vyzdvihnúť na farskom úrade.  Zvlášť budem   
pre vás  k dispozícii  vždy  v piatok  od 16 00  hod  do 17 30 hod.  Žiakom 
ZŠ prihlášky budem rozdávať v škole. Prihlásiť sa je možné do konca mája.  
Na sv. birmovania sa môžu prihlásiť žiaci od siedmeho ročníka (terajší 
šiestaci) ZŠ, stredoškoláci ako aj tí, ktorí doposiaľ neprijali sviatosť 
birmovania.  Samotná príprava  bude prebiehať od septembra. 
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